

APP Modular 2K Acryl Line 50-96 Матирующая добавка

Специальный продукт, предназначенный для уменьшения глянца покровного акрилового лака системы APP Modular Acryl Line. Добавка не изменяет цвета, растекания и стойкости покрытия к УФ-излучению.

Внимание! Пропорции смешивания с отвердителем и разбавителем те же что и для покровного лака.

Способ применения. Объемные пропорции смешивания перед добавлением отвердителя и разбавителя в покровный лак:

- **полуматовость:** 30% объема матирующая паста, 70% объема APP Modular Acryl Line.
- матовость: 100% объема матирующая паста, 100% объема APP Modular Acryl Line.

Время высыхания покрытия с добавлением матирующей добавки немного больше времени, указанного в инструкции для покровного лака.

Преимущества новой модернизированной матирующей добавки 50-96:

- соответствующая консистенция матирующей добавки позволяет выполнять перемешивание с помощью миксера,
- независимо от толщины напыления достигается равномерная матовость всей окрашенной поверхности.



APP №	Название продукта	ние продукта	
0250096	APP Modular 2K Acryl Line 50-96	Матирующая добавка	1 L

APP Sp. z o.o. 08.01.2016 r.

ul. Przemysłowa 10, 62-300 Września